
Kumburgaz
Program putovanja

1.DAN:  Beograd
Okupljanje grupe u prepodnevnim satima, čekiranje svih neophodnih stvari i početak sa žurkom
upoznavanja u busu. Vožnja kroz Srbiju, Bugarsku i Tursku.

2-8.DAN: Kumburgaz
Dolazak u Kumburgaz (u zavisnosti od situacije na graničnim prelazima i putevima). Smeštaj u sobe.
Tokom boravka u Kumburgazu biće organizovani svakodnevni fakultativni programi: dnevne i noćne
žurke u diskotekama i plažnim barovima. Pored zabave u samom Kumburgazu, posetićemo
fakultativno Istanbul (Plava Dzamija, Topkapi, Aja sofija..), grad Bujukčekmedze, kupati se u
netaknutoj prirodi na plažama, krstariti brodom na Bosforu uz zalazak sunca, kupovati u outlet
centru i još mnogo toga. Biće ovo još jedno neverovatno putovanje koje ćete pamtiti do kraja života.

09.DAN:  Kumburgaz
Napuštamo sobe u jutarnjim časovima i krećemo ka Srbiji. Vožnja kroz Tursku i Bugarsku uz usputne
pauze za odmor i osveženje.

10.DAN: Beograd
Nastavak putovanja do Srbije i dolazak u Beograd (u zavisnosti od situacije na graničnim prelazima i
putevima).

Opis
Kumburgaz se nalazi na obali Mramornog mora I na samo 60 km od jednog od najlepših gradova na
svetu, Istanbula. Mesto je idealno za odmor I opuštanje zahvaljujući izvrsnim hotelima vrhunske
usluge, ali pre svega peščanim plažama dugim 8 km, besplatnim ležaljkama i naravno MORU! Zbog
svoje neverovatne blizine, Kumburgaz je omiljeno odredište za vikend stanovnike Istanbula, koji svoj
mir ovde pronalaze  bežeći iz ogromnih gužvi u gradu. Sigurno vas nećemo ostaviti bez uživanja u
gradu sultana i dva kontinenta, pa ćemo ići I u Istanbul Turska se geografski proteže na dva
kontinenta. Anadolija, azijski deo države, zauzima oko 97% površine Turske. Evropski deo koji se
nalazi u istočnoj Trakiji zauzima oko 3% površine države (23.623 km²). Turska je podeljena na sedam
geografskih regiona: Mramorna, Egejska, Crnomorska, Centralna Anadolija, Istočna Anadolija,
Jugoistočna Anadolija i Mediteran. Neravni severnoanadolski teren koji se proteže duž Crnog mora
podseća na dugačak, uski pojas. Ovaj region čini otprilike jednu šestinu ukupne površine Turske. Kao
opšti trend, unutrašnja anadolska visoravan postaje sve hrapavija kako se proteže ka istoku.
Područje je poznato po karbonatnom mineralu koji je ostao u toku termalne vode. Nalazi se u turskoj

https://www.funtravelnis.rs/leto/turska/kumburgaz/
https://sr.wikipedia.org/sr-ec/%D0%A2%D1%83%D1%80%D1%81%D0%BA%D0%B0


regiji Unutrašnjeg Egeja, u dolini reke Menderes (Meandar), koja ima umerenu klimu tokom većeg
dela godine. Selektovana je kao UNESKO svetska baština 1988. godine sa Hijerapolisom. Sveukupne
granice Turske dugačke su 9.850 km, od čega 7.200 km zauzimaju morske granice. Na zapadu
Turska izlazi na Egejsko more, na jugu ima izlaz na Sredozemno more, te na severu na Crno more.
Na kopnu Turska graniči sa osam zemalja sa ukupnom dužinom kopnenih granica od 2.648 km. Na
severozapadu graniči s Grčkom (206 km granice) i Bugarskom (240 km), na severoistoku s Gruzijom
(252 km), Jermenijom (268 km), Azerbejdžanom (eksklavom i autonomnom republikom Nahičevan, 9
km), na istoku s Iranom (499 km) i na jugu s Irakom (352 km) i Sirijom (822 km). Nedaleko od obale
Turske nalazi se i Kipar koji je politički podeljen na međunarodno priznatu Kiparske Republike i
Tursku Republiku Severni Kipar, koju priznaje samo Turska. Sever Turske je jedno od seizmički
najaktivnijih područja na svetu s vrlo čestim zemljotresima. Većina Turske je podložna
zemljotresima. Od većih gradova posebno je potresima ugrožen Istanbul.  

Cenovnik

JEDINSTVENA PRODAJNA CENA IZRAŽENA U EVRIMA PO OSOBI.

100% POVRAĆAJ NOVCA U SLUČAJU NEMOGUĆNOSTI PUTOVANJA ZBOG COVID-19*

Putno osiguranje se preporučuje za ulazak na teritoriju zemalja EU, putnici sami snose odgovornost
ako ne uzmu putno osiguranje ili na osnovu slobodne procene graničnih vlasti budu sprečeni da uđu
na teritoriju istih.

COVID-19 GARANCIJA obuhvata sledeće slučajeve u kojima se putnicima vraća 100%
sredstava:

1. U slučaju da je putnik zaražen virusom Covid-19 najkasnije 5 dana pre polaska. Ostalim putnicima
sa ugovora može da se vrati 100% uplaćenih sredstava ili ukoliko žele da putuju mogu da doplate za
drugu smeštajnu jedinicu sa manjim brojem kreveta u istoj kategoriji smeštaja.

2. U slučaju da je putnik u karantinu zbog zaraze virusuom Covid-19 i da iz njega neće izaći do 5
dana pre polaska na putovanje. Ostalim putnicima sa ugovora može da se vrati 100% uplaćenih
sredstava ili ukoliko žele da putuju mogu da doplate za drugu smeštajnu jedinicu sa manjim brojem
kreveta u istoj kategoriji smeštaja.

3. U slučaju da Vlada Republike Srbije zabrani da se putuje u inostranstvo tj. ukoliko dođe do
zaključavanja naših granica.

4. U slučaju da dođe do pokrajinskog, regionalnog ili gradskog zaključavanja određenih delova
Republike Srbije.

5. U slučaju da zemlja u koju se putuje ili zemlja tranzita uvede obavezan negativan PCR test ili
drugu obavezu putnika koja iziskuje povećanje troškova nakon njihove prijave za putovanje.

Aranžman je rađen na bazi minimum 40 prijavljenih putnika.

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, rok za otkaz aranžmana od strane agencije je 5
dana pre puta



Aranžman obuhvata

Prevoz na relacijama prema programu autobusima visoke turističke kategorije (prosečne
udobnosti, audio, video, A/C),
Sedam noćenja sa doručkom (švedski sto ) u 1/2 i +1 sobama u Hotelu Grand Gold 3*,
Usluge pratioca grupe za sve vreme aranžmana,
Organizacioni i drugi troškovi agencije.

Aranžman ne obuhvata

Međunarodno putno i zdravstveno osiguranje (Osigurana suma 30.000 evra, Triglav
osiguranje),
Fakultativne troškove (Obilazak Istanbula, …)
Doplata za večeru 8e po osobi
Ulaznica za Topkapi Palatu,Dolmabahče i Brdo piva…
Individualne troškove putnika.

Način plaćanja

Gotovinsko plaćanje: depozit 3000 RSD prilikom prijave, I rata 3000 RSD mesec dana nakon prijave,
ostatak u ratama najkasnije do 20 dana pre početka aranžmana po srednjem kursu Narodne banke
Srbije na dan uplate.

Čekovi građana: mogućnost plaćanja u ratama do kraja 2021. godine bez kamate.

Preko računa: uz profakturu izdatu od strane agencije

Ostalo

DOPLATA za polazak iz NS je 7€. Polazak će biti realizovan za min 15 osoba.

UMANJENJE za polazak iz Niša je 7€.

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Special travel agency,
licenca OTP 32/2020 - kategorija A 25. Fun travel je ovlašćeni subagent


